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建設環境委員会 

平成23年9月15日（木） 

午前10時02分～午前10時09分 

議会第4会議室 

【出 席 委 員】原口忠則委員長、山口弘展副委員長、野中宣明委員、中山重俊委員、 

本田耕一郎委員、江頭弘美委員、嘉村弘和委員、黒田利人委員、 

武藤恭博委員 

【欠 席 委 員】なし 

【委員 外議 員】なし 

【執行部出席者】―― 

【案    件】 

・付託議案について（採決・まとめ） 

 

○原口委員長 

 これより建設環境委員会を開催いたします。 

 それでは採決に入ります前に、今回当委員会に付託されました議案について反対意見は

ございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

ないようでございますので、すべての議案について、一括して、簡易採決を行いたいと

思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしということですので、そのように採決いたします。 

当委員会に付託された第71号、第75号から第77号、第79号、第81号議案については、原

案を可決すべきものとすることに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議なしと認めます。よって当委員会に付託されたすべての議案について、原案を可

決すべきものと決定しました。以上で採決を終了します。 

それでは、本会議での委員長報告はいかがいたしましょうか。 

（「お願いします」と呼ぶ者あり） 

 それでは、報告をするということにいたします。 

 内容については――はい、どうぞ。 

○野中委員 

 委員長報告でですよ、昨日も本田委員からちょっと質疑があって、私も関連で言ったん

ですけども、補償費の問題ですね、河川施設改良の部分で。で、予算の立て方のですよ、

非常にどうかなっていう部分がやっぱりありますので、そこら辺はですよ、ちょっとしっ
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かり盛り込んでいただければというふうに思っています。 

○原口委員長 

はい、わかりました。 

はい、どうぞ。 

○中山委員 

 専決処分の17号報告の中で、幅40センチ、長さ1メートル、深さ10センチの穴にタイヤ

が落ちたという、いわゆる市の瑕疵、この事故が結構この1年間、私もこの委員会入って

からもそうですけど、多いような気がするんですよね。ですから、そこら辺の、私たちも

含めて、市の職員も含めてでしょうけど、いつもそういうところは、気をつけておくちゅ

うか、そして、今後、改善すべきところは教えてやるっていうかね、私もなかなか気づか

んところあるんですけれども、こういう形で賠償していくというのは、できるだけ少ない

ほうがいいわけですけども、そういう点での皆さんの合意が得られればね、そういうこと

も含めて、もっと気を配っていこうじゃないかという、そういう前向きな提案をですね、

そういうことをちょっと入れていただければと。 

（「じゃあそういうことで、あとよろしくお願いします」と呼ぶ者あり） 

○原口委員長 

それでは、最後に、委員会の会議録が公開されることに伴いまして、委員会における字

句、数字その他の整理についてお諮りいたします。 

本委員会の会議録につきましては、字句、数字その他の整理については委員長に委任さ

れたいと思いますが、御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

御異議ないようでございますので、委員長に委任することに決定いたしました。 

それでは、建設環境委員会はこれで終了します。 

 

 


